

ПРОТОКОЛ
заседания попечительского совета при казенном учреждения Воронежской области
«Управление социальной защиты населения Терновского района»

от «16» августа 2018 г.

№ 3

На заседании попечительского совета присутствовали:

1. Пестрецова М.В. – директор КУ ВО «УСЗН Терновского района»
2. Астафурова В.В. – инспектор КУ ВО «УСЗН Терновского района»
3. Башлыкова С.Н. – начальник ГУ – УПФР по Терновскому району
4. Харина Е.В., – начальник отдела социальной поддержки льготников
5. Власова В.М. – председатель районного совета ВОИ
6. Шумилин С.Н. – глава администрации Терновского сельского поселения
7. Бондарь Т.А. – руководитель общественной приемной губернатора области А.В.Гордеева в Терновском районе
8. Юрьева В.В – заместитель директора - начальник отдела комплексного социального обслуживания населения КУ ВО «УСЗН Терновского района»
9. Юдина Т.В. – руководитель аппарата администрации Терновского муниципального района.

Отсутствующих нет.

Повестка заседания:

- 1. Слушали:** Богданову О.И., которая сказала о потребности в обучении родственников лиц с ограниченными возможностями, добровольцев и других лиц, осуществляющих уход за инвалидами, гражданами пожилого возраста на дому: навыкам общего ухода; методам контроля за изменениями состояния здоровья инвалида или пожилого человека, перенесшего тяжёлое заболевание; профилактики осложнений; принципам общего ухода; принципам правильного позиционирования; методам дезинфекции; навыкам медицинских манипуляций; методам самообслуживания и самоконтроля; использованию технических средств реабилитации.

Слушали: Харину Е.В. , которая сказала, что достижение оптимально возможного уровня жизни и социальной адаптации лиц с ограниченными возможностями, граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной для них домашней обстановке, в окружении семьи не возможно без должного обучения лиц.

Постановили: С целью сохранения и укрепления здоровья, поддержания эмоционально – психологического состояния граждан пожилого возраста, инвалидов и повышения качества ухода за пожилыми гражданами, инвалидами и лицами с ограниченными возможностями в домашних условиях разработать положение, определяющее порядок обучения в «Школе ухода».

Голосовали единогласно.

2. Слушали: Пестрецову М.В., которая рассказала о значимости ежегодного празднования Международного дня пожилых людей 1 октября. С целью привлечения внимания к лицам, достигшим пенсионного возраста, предложила организовать встречу с представителями данной категории и обсудить вопросы о социальных потребностях пожилых людей, их вкладе в развитие общества, необходимости изменения отношения к ним, необходимого ухода.

Постановили: организовать встречу с представителями пенсионеров, обсудить вопросы о нововведениях социальной политики в Воронежской области по улучшению качества жизни пожилых людей, по предоставлению социальных услуг, в том числе по повышению коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

Слушали: Юрьеву В.В., которая сказала, что российских матерей всегда отличали щедрость души, преданность, самопожертвование, любовь и великое терпение. Для повышения статуса «Матери в России» предложила провести в канун международного Дня матери, чествование женщин имеющих детей, подготовить и раздать памятки по мерам социальной поддержки для многодетных семей, одиноких матерей и женщин, принявших в свои семьи несовершеннолетних детей-сирот.

Постановили: В связи с повышением социальной значимости женщины в России и проведением Международного дня Матери организовать и провести чествование женщин, имеющих детей. Для многодетных семей и матерей одиноких, приемных семей подготовить и раздать памятки по мерам социальной поддержки. С целью повышения духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения выдать благодарственные письма, женщинам, дети которых активно принимали участие в жизни района.

Слушали: Харину Е.В. о проведении Международного дня инвалидов 3 декабря, которая призвала все организации сотрудничать в организации беспрепятственного доступа к получению услуг в районе, в связи с увеличением статистических показателей инвалидов. И предложила провести круглый стол, на котором рассмотреть вопросы о возможностях в решении проблем инвалидов, о формировании необходимых навыков для мобилизации их собственных ресурсов.

Постановили: Провести круглый стол, где рассмотреть вопросы по адаптации зданий для беспрепятственного доступа инвалидов и получения ими социальных услуг. Кроме того, обучить сотрудников по предоставлению социальных услуг данной категории лиц, в том числе социальному сопровождению, и рассмотреть возможности личностного роста инвалида, в поддержании и восстановлении социальных связей, равного доступа к получению социальных услуг. Разработать информационные материалы о социальных услугах, которые можно получить в учреждении, том числе дополнительно проинформировать в СМИ о возможности обучения на безвозмездной основе компьютерной грамотности.

Голосовали единогласно.

Председатель

М.В.Пестрецова

Секретарь

В.В. Астафурова